
COMPANHIA POTIGUAR DE GÁS - POTIGÁS
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

 
CIRCULAR 01

PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO E RESPOSTAS

 

O Pregoeiro, nos termos do item 4.6.1 do Edital do Pregão Eletrônico - PE Nº 90007/2024, vem apresentar
os questionamentos tempestivamente apresentados até o momento e suas respostas.

Para as perguntas de cunho técnico, o Pregoeiro diligenciou junto a área demandante (Gerência de
Suprimentos), responsável pela elaboração do Termo de Referência da licitação.

Em virtude dos questionamentos terem caído nas caixas de spam, não poderam ser visualizadas a
contento por este pregoeiro, sendo dadas apenas hoje as respostas.

A seguir serão apresentadas as datas dos envios dos questionamentos, os conteúdos dos mesmos e, por
fim, as respostas.

 

1. DIA 02/04/2024 às 10h39min, com confirmação de recebimento em 08/04/2024 às
10h07min (PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 01)

 

PERGUNTA 1:

Por favor informar o site que podemos acessar para emitir a certidão solicitada a seguir:

 

RESPOSTA, do Pregoeiro: Conforme a LEI ESTADUAL Nº 10.783/2020 em seu ART 2º, “a comprovação de
que trata o art. 1º deverá ser prestada por qualquer um dos seguintes meios:

   I - Documento oficial expedido por órgão responsável pela fiscalização do trabalho;
   II - Relatórios ou outros documentos emitidos eletronicamente em sites governamentais;
   III - documentação oficial disponível na empresa para fiscalização;
     IV - Declaração firmada pelo responsável legal da empresa contratada acompanhada dos registros de
contratação dos aprendizes e pessoas com deficiência.
Parágrafo único. No decorrer da vigência do contrato, a empresa se compromete a renovar a informação
mencionada no caput e apresentar os documentos relacionados à comprovação da entrega de bens e
execução de obras e/ou serviços”.

 

2. DIA 02/04/2024 às 10h58min, com confirmação de recebimento em 08/04/2024 às
10h07min (PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 02)

 



PERGUNTA 1:

No portal comprasnet, o pregão está cadastrado no modo “licitação e dispensa”, desta forma o campo para inserir
os documentos de habilitação não é liberado. Entendemos que sendo nossa empresa arrematante do lote, os
documentos de habilitação + proposta equalizada serão solicitados após encerrar a etapa de lances. Está correto
nosso entendimento?

 

RESPOSTA do Pregoeiro: Sim, está correto o entendimento.

 

PERGUNTA 2:

Diferente dos pregões anteriores o sistema não está equalizando os preços. Entendemos que os preços do portal já
devem estar equalizados, ou seja, considerando 18% de ICMS. Está correto nosso entendimento?

 

RESPOSTA, do Pregoeiro: Sim, está correto o entendimento, devendo a licitante observar o item 7 do Edital, em
especial o item 7.10.1.2.

 

São esses os esclarecimentos prestados.

 

ASSINADO ELETRONICAMENTE POR:

 

Arthur Felix Coelho Azevedo

Pregoeiro 

 

Referência: Processo nº 05359020-505.000012/2024-18 SEI nº 25827671

Documento assinado eletronicamente por Arthur Félix Coelho Azevedo, Membro da Comissão
Permanente de Licitação, em 08/04/2024, às 11:19, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 4º do Decreto nº 27.685, de 30 de janeiro de 2018.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.rn.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 25827671 e
o código CRC 95C6A7FD.

http://portalsei.rn.gov.br/arquivos/Dec.%20n%C2%BA%2027.685-2018%20-%20Institucionaliza%C3%A7%C3%A3o%20do%20SEI%20RN.pdf
http://sei.rn.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
http://sei.rn.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0

